

Вырезка из газеты

ВОЛГОГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от

7.3
Газета № 1950

г. Волгоград

АРТИСТЫ ТЮЗа ПРИБЫЛИ

ОСЕНЬЮ гостеприимно распахнутся двери Волгоградского ТЮЗа и юные зрители впервые встретятся со своими героями. А героев этих будут, в основном, играть на сцене вчерашние девчонки и мальчишки, а теперь выпускники Ленинградского института театра, музыки и кинематографии. Они окончили актерский факультет по классу народного артиста СССР В. В. Меркурьева и доцента С. В. Гиппиуса.

Первая группа молодых артистов прибыла в наш город. В аэропорту их тепло встретили представители общественных организаций.

НА СНИМКЕ: посланцы Ленинграда на волгоградской земле.

Фото А. ОРЕЛ.

